
１．当館の設備に対する感想をお聞かせください

２．当館のスタッフの対応について

　アンケート期間　令和２年２月１日（土）～　令和２年２月２９日（土）

正雀市民ルーム アンケート　　総数５１件

満足
37%

ほぼ満足
35%

普通
26%

やや不満
0%

不満
0%

回答なし
2%

設備の感想

良い
72%

まあ

良い
20%

普通
8%

やや悪い
0%

悪い
0%

回答なし
0%

スタッフの対応

良い まあ良い 普通 やや悪い 悪い 回答なし 合計
37 10 4 0 0 0 51

72.5% 19.6% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 回答なし 合計
19 18 13 0 0 1 51

37.3% 35.3% 25.5% 0.0% 0.0% 2.0% 100.0%



３．当館の清掃の状態について

４．利用回数

５．今後利用回数を増やしたいとお考えですか？

良い
67%

まあ良い
25%

普通
8%

やや悪い
0%

悪い
0%

回答なし
0%

清掃の状態

初めて
2%

週に2,3回
37%

週１回以上
2%

月に2,3回
53%

月に１回
0%

2,3ヶ月に1

回
2%

年に1～3回
0% 回答なし

4%

利用回数

今まで通り
84%

増やしたい
16%

減らす
0%

回答なし
0%

利用回数

今まで通り 増やしたい 減らす 回答なし 合計
43 8 0 0 51

84.3% 15.7% 0.0% 0.0% 100.0%

良い まあ良い 普通 やや悪い 悪い 回答なし 合計
34 13 4 0 0 0 51

66.7% 25.5% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

初めて 週に2,3回 週１回以上 月に2,3回 月に１回 2,3ヶ月に1回 年に1～3回 回答なし 合計
1 19 1 27 0 1 0 2 51

2.0% 37.3% 2.0% 52.9% 0.0% 2.0% 0.0% 3.9% 100.0%



６．正雀市民ルームのホームページをご存じですか？

７-①．カルチャー講座などに興味をお持ちですか？

７-②．現在、本施設で開催している講座をご存じですか？

はい
29%

いいえ
69%

回答なし
2%

ホームページの認知度

はい
29%

いいえ
69%

回答なし
2%

カルチャー講座について

はい いいえ 回答なし 合計
27 21 3 51

52.9% 41.2% 5.9% 100.0%

はい いいえ 回答なし 合計
15 35 1 51

29.4% 68.6% 2.0% 100.0%

知らない

・利用なし
67%

知っている

・利用なし
26%

知っている

・利用あり
0%

回答なし
7%

開催中のカルチャー講座について

知らない
・利用なし

知っている
・利用なし

知っている
・利用あり

回答なし 合計

11 12 25 3 51
21.6% 23.5% 49.0% 5.9% 100.0%



８－１．性別

８－２．年代

男性
2%

女性
90%

回答なし
8%

性別

１０代
0% ２０代

0%

３０代
19%

４０代
6%

５０代
14%

６０代
16%

７０代
35%

８０代
6%

９０代
2%

回答なし
2% 年代

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 ９０代 回答なし 合計
0 0 10 3 7 8 18 3 1 1 51

0.0% 0.0% 19.6% 5.9% 13.7% 15.7% 35.3% 5.9% 2.0% 2.0% 100.0%

男性 女性 回答なし 合計
1 46 4 51

2.0% 90.2% 7.8% 100.0%



７-①．カルチャー　希望開催講座

内　　　　容 性別・年代

運動療法 女性・50代

体操系 女性・60代

子どもと一緒に参加できるもの 女性・30代

子ども向け 女性・30代

ペン字 女性・50代

７-②．カルチャー講座などに興味がない理由

内　　　　容 性別・年代

忙しい 不明・60代

時間があわない 女性・40代

希望の時間帯ではないから 女性・30代

時間がないため 女性・40代

９．ご意見・ご要望

①　設備・備品に関するもの

内　　　　容 性別・年代

和室の畳が擦り切れ、洋服の繊維に入り込むので替えてほしい。 女性・60代

タタミがすりきれている。衣類にささる。 女性・70代

畳をきれいにしてほしい！ 女性・70代

　 たたみを定期的に替えてほしい。 女性・70代

たたみを替えてほしい 女性・70代

畳のいたみがしかたがないですが出来れば畳替えをしていただければと思います 不明・70代

畳替えて頂きたいです 女性・70代

たたみのいたみが気になります。 女性・60代

蛍光灯がチカチカしているので交換お願いします 女性・60代

第2会議室の電球がチカチカしているので交換していただきたくお願い申し上げます。 女性・50代

電気がチカチカするのでＬＥＤに変えて頂きたいと思います。 女性・60代

蛍光灯の取替お願いします 女性・70代

鏡使用出来ると嬉しいです 女性・40代

　

　 ②　施設の利用に関するもの

内　　　　容 性別・年代

床を土足使いではないキレイな床を希望です 女性・30代

将来的にもう少し時間を延長して使用したいと考えています。ただし後の時間には私同様定
期的に予約を入れていらっしゃる方がいるため難しいと考えています。部屋数が増えて、予
約が取り易くなるorもう少し細かい時間の区切りで予約が取れるようになると有難いと考え
ております。ご検討頂けましたら有難いです。宜しくお願い致します。

女性・40代

③　スタッフに対するもの

内　　　　容 性別・年代

いつも施設がきれいでありがたいです。スタッフの方も対応がよく入りやすいです 女性・40代

いつも快適に利用させて頂いています。ありがとうございます。 女性・60代

とてもよくして頂いている 女性・70代



正雀市民ルーム　アンケート回答者分布図（摂津市内）
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正雀市民ルーム

アンケート回答者数

0名
4名以下
5名～9名

10名～19名

20名以上

34
正雀 5 正雀本町 5 三島 4 南千里丘 4 桜町 2
鶴野 2 浜町 2 東正雀 2 東別府 2 北別府 1
香露園 1 庄屋 1 昭和園 1 千里丘 1 別府 1

3

吹田市 1 茨木市 1 大阪市 1

他府県 0 回答なし 14
兵庫県 0 滋賀県 0 回答者数 51

摂津市内

大阪府下


